

A Tisza vizállása: 600

A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása 13-án reggel 7 órakor: 600, hőmérséklete 24 fok Celsius. A levegő hőmérséklete 17 fok Celsius.

—000—

— A polgármester kiküldte a villamos-bizottságot. Mint ismeretes, a törvényhatósági közgyűlésen Gresz József indítványozta, hogy a város vizsgálta meg a villamosvasut ügyvezetését. A közgyűlés lemondott a miinsztériumi szakértők kiküldéséről, mivel ez jelentős költségbe került volna. Ehelyett a polgármester a villamosvasut hozzájárulásával bizottságot küldött ki a törvényhatóság tagjai közül. A polgármester a villamosvasut ügymenetének megvizsgálására most kiküldött három bizottsági tagot: Gresz Józsefet, Szeitz Ferencet és Schmidt Józsefet, akik mint könyvszakértők fognak működni.

— Vérmérgezés. Az elmúlt napokban vérmérgezés tünetei között szállították be a mentők a szegedi kórházba Mihály Sándorné Gólyautca 4. szám alatti lakost. A kórház szombaton arról értesítette a rendőrséget, hogy Mihály Sándorné az éjszaka folyamán gyanus körülmények között meghalt. A rendőrség a halál okának megállapítására boncolást rendelt el.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 10 fiu és 11 leány. Házasságot kötöttek: Eiben Imre és Nagy Mária, Dallos Antal és Tápai Matild, Mohos Károly és Czeglédy Katalin, dr. Kozák Béla és Bayer Berta, Maróti Sándor és Kis Ibolya, Solti Mihály és F. Kiss Ida. Elhaltak: Kovács Antalné 41, Gyapjas Sándorné 59, özv. Prungel Mihályné 73, Furdók János 62, Rehák János 61, Bernáth József 54, Lendvay Ágoston 65, Gémes István 11, Bacsó István 23, Lovics Ferenc 29, Tomka János 71, Katona Lajos 30, Elekcs Vilmos 58, Savanya János 76, özv. Gombkötő Péterné 83, Kiss Györgyné 38, özv. Lippai Imréné 75, Böhm Alajos 58, Paku Ferencné 76, Bálint Imre 4 hó, Szógi Ferenc 50, Mihály Sándorné 21, Lénárt György 3, Kazi Antal 8, Fábrik József 63, Tóth Piroska 1 napos, Katona Józsefné 67, Dobó István 83, Klémer József 66, Uhlarik Nándor 49 éves korában.

— Besorozott Horthy Miklós. Levelezőlapon terjesztik saját dalszereményeiket a nótaszerzők, ez a legújabb divat országszerte. A Délmagyarország szerkesztősége Vedresházáról hozott egy ilyen levelezőlapot a posta Rozgonyi Margit dalköltőnő pattogó ritmusú zenéjével és kedves dalszövegeivel. A »Besorozott Horthy Miklós« kezdetű dal igen aktuális, — Erdélyről szól.

— A természetes »Ferenc József« keserűviz régóta kitűnően bevált háziszer megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

— Rémhírterjesztőket fogtak Szentesen. A szentesi rendőrségre rémhírterjesztés miatt napnap után futnak be följelentések. A rendőrség az elmúlt napokban már több rémhírterjesztő ellen megindította az eljárást. A rémhírterjesztők ügyét a közeljövőben tárgyalja majd a szegedi törvényszék.

Műtrágyák:
szuperfoszfát, pétlisó, kálisó.
Rézgalic
hatósági utalvány ellenében
Mindenféle növényvédelmi szerek:
Dormant wasch, neodendrin, kénpor, hernyóenyv, gazdasági kenőcsök, olajok, mindenfajta festékaruk megbízható és olcsó beszerzési helye az 51 év óta fennálló
K A R D O S
festéküzletben
Szeged, VALÉRIA TÉR (husospiac)

Hölgyeim,

észrevették-e már, hogy a megnehezült formai helyzet milyen változásokat okoz a női öltözködésben? Lassan elszokunk az irányítástól s rá vagyunk utalva arra, hogy saját ízlésünk és érzékünk szerint öltözködjünk. Így tör elő majd lassan az egyéniség abból az általános ízlésből, amellyel a divatlapok és egyes szabók kormányozták és kiskorúságban tartották eddig a nők legnagyobb részét. Nagy szerencséje ez a magyaros divatnak, amely beláthatatlan föllendülés elé tekint. Mert a magyaros vonalakat nem kell divatlapból keresnünk, a magyar motívumok, ruhaformák minden magyar asszonynak a vérében vannak...

De más nevelő hatása is van a komoly időknek. Egyszerűsége szoktatnak. Kezdjük észrevenni saját erőinket és javainkat s rájövünk, hogy ezek milyen sokat érnek. Az emberiség nagy megrázkódtatásai mindig lényegesen módosították az ízlést is. A maihoz hasonló okokból szűrődött le például az egyszerűség eszménye a napoleoni háborúk után.

Hallották már, hogy a legújabb kalapdivat igen célszerű és kedves újítást vezet be? Divatbajött ismét a turbán és a helméből készült hajpánt is. A turbán többekévébbé minden nő számára előnyös viselet s ami a legfontosabb, minden ruhához illik, s pótolni tudja minden téren a kalapot. Például egy fehér turbán a lesült arszínhez rendkívül jól áll és egész nyáron, mindenféle színű ruhához, kosztümhöz, nyári kabáthoz viselhető. A hajpántot vagy a ruha anyagából, vagy az anyaghoz hasonló színű selyemből készítik. Ezeket a pántokat tetszés szerint csavarjuk a fej köré úgy, hogy a fej tetejét teljesen szabadon hagyják.

Rendkívül divatos az idén a fehér selyemruha. Ezeket a könnyű és szép ruhákat legnagyobb részben angolosan szabják. Nagyon bájos például egy fehér nyérselyem ruha, amely egybeszabott. A szoknyarészt széles hólókba rakják, míg a felsőrésze sima, felgombolható „férfi-fazonnal” és vízszintes irányban futó szegőcsoportokkal készül. A ruha díszítése: fehér-fekete szélű, apró gombok és fehér-fekete lakköv.

Nagyön divatosak és elegánsak az aszural díszített és a „piés” szabású ruhák is. Általában, nyáron divat minden, ami könnyed, kellemes és mégis jól öltöztető viselet. No és — nem divat a harisnya, inkább a lesült, csokoládészínű láb... A harisnya ugyanis drágább lett, viszont a lesült testszint egy kis napozás útján ingyen és bérmentve be lehet szerezni...

X-né.

Ma este a **BAROSS-étteremben**
bográcsban főtt

marhapörkölt és flekken

— Kicsérélik a Berlińi-körut és Nemestakács-utca sarkán levő visszelzárokészüléket. Jelentette a Délmagyarország, hogy a vízzel elöntött alsóvárosi utcák lakosságának nevében Kispéter Lőrinc törvényhatósági bizottsági tag azt kérte a polgármestertől, a város cseréltesse ki a Berlińi-körut és a Nemestakács-utca sarkán levő visszelzárokészüléket, hogy a belváros fölgylemlett esővíze ne áramolhassék át az alsóvárosi utcákba. A polgármester szombaton délelőtt intézkedett, hogy a mérnöki hivatal a visszelzárokészüléket cserélje ki.

Bor és pálinkafélék
legolcsóbban Kucska-söntésben
Kossuth Lajos-sugárút 21. szám alatti

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

— Bari-Vari? Ki viseli ezt a titokzatos nevet? A modern bűvész- és varázslótudomány legkiválóbb művelője. Hosszu évek óta nem láttunk Szegeden ilyen attrakciót. Bari-Vari nagyszabású műsorával már hónapok óta járja a vidék nagy városait, ahol bámulatos mutatványaival ragadja magával a közönséget. Előadása mindenüf timboló sikert vált ki a közönségből. Kedden kezd meg egyhetes vendégszereplését a Városi Színházban. Jegyelővétel a Délmagyarország Jegyirodában és a színház pénztáránál.

— Egész Pest a Film Színház Irodalom legfrissebb számáról beszél amely zsufolva van szenzációsnál szenzációsbabb képekkel, cikkekkkel, fotóriportokkal. Rendkívül érdekes riportot közöl az új szám Dohnányi Ernőről. A színházi rész slágere az a kétoldalas briliáns képes beszámoló, amelynek címe: »Jávor Pali huszonnégy órája«. A magyar színházi világ elsőszámu amorozóját napközben mutatja be ez a remekbe sikerült tudósítás: biciklin, kertészkedés közben, háziállatai között, — egyszóval civilben. Külön érdekessége van annak a riportnak, amely a sztárok szobalányait interjuolja meg urnóikról. Nagy képes tudósítást talál az olvasó a vadevezősök birodalmáról, a Vigszínház szezonzáró rántott-csirke bankettjéről, közöljük a Rökk Marika-házasság képeit, gazdag női rovat, Tasnády-Fekete Mária képes nyaralási levele fejezik be a lap ugynevezett nyáriás könnyed részét. Egyed Zoltán, hollywoodi regényén kívül, Márai Sándorral folytat izgalmasan érdekes beszélgetést a Film Színház Irodalom-ban, amelynek rendes rovatai között ezuttal a színigazgatókról találunk villámlexikont, — bridge, rejtvény és amatőr-pályázat, viccrovat, játékvovat és a 3000 pengős rejtvenypályázat egészítik ki a különös gonddal szerkesztett és ezuttal is páratlanul sikerült új számot.

Konoha **BUTOROK**
állandóraktára
ifj. HEGEDŰS
műbutorasztalosnál Somogyi-utca 15
FILM

Időszerű filmhíradó

Az új Zilahy film, a Hazajáró lélek díszletei már elkészültek a Hunnia nagy műtermében és az első felvételeket meg is kezdték a neves író nagyszerű regényének filmváltozatából. A forgatókönyvet a regényből maga Zilahy Lajos írta és a filmet is sajátmaga rendezi. A női sztár természetesen Karády Katalin, aki az első Zilahy-filmben egy csapással a magyar női sztárok első vonalába érkezett. Partnere ezuttal Páger Antal, aki rendkívül érdekes feladatot kapott a frfi főszerep alakításában.

A Gorodi Fogoly című regény a háború előtt igen nagy sikert aratott. Erdélyi István dr. most ezt a népszerű és érdekes problémájú regényt filmre viszi. A Filmirodában Cserépy Arzén rendezésében már meg is kezdődtek a film felvételei. Adorján Éva személyében új filmsztárt avat ez a film. Ajtay Andor, a Vigszínház kitűnő színésze szintén először játszik főszerepet a Gorodi fogolyban.

A nyári moziszezon legnagyobb sikerű filmje a hollandiai, belgiumi és északfranciaországi villámháborúról készült nagy riportfilm, amelyet az Uránia játszik. A nyári meleg ellenére is zsúfolt házak előtt perog a modern történelem legvéresebb fejezeteit megelevenítő, lenyűgöző hatású film.